

Куда: Министерство Здравоохранения Мурманской области

Главному врачу  
Мурманской областной клинической больницы  
им. П.А. Баяндина  
от К                    О     А

### БЛАГОДАРНОСТЬ

От всей души выражаю глубокую благодарность моему лечащему врачу, и.о. зав. отделением **Неврология МОКБ Истоминой Анастасии Вячеславовне** за большую самоотдачу своей работе, заботу, внимательное отношение к пациентам и высокий профессионализм! Всему персоналу отделения **Неврологии МОКБ** за терпимость, отзывчивость и теплоту, **младшему медицинскому персоналу** (Анна, Александр и Марк) за особую душевность, человечность по отношению к пациентам и добросовестность к своей работе. Общая сплочённая работа всего отделения создает чувство безопасности и спокойствия за здоровье, несмотря на все неприятности, которые мне пришлось пережить. Человеческий фактор - это важная составляющая для комфорта пациента, его психо-эмоционального состояния и, как следствие, скорейшего выздоровления.

Огромное спасибо, бесконечная благодарность и низкий поклон **Заведующей отделением хирургических методов дезоксидации МОКБ, врачу-трансфузиологу Гужевой Елене Петровне**. Мое сердце навсегда отдано этой прекрасной женщине, высочайшему профессионалу своего дела, Врачу с большой буквы. Так нежно, трепетно и внимательно ко мне относилась только мама. Я до этого даже не представляла, что так можно относиться к пациентам. Живя работой, пропуская через себя каждый случай и отдавая столько энергии на благо пациента во имя его жизни и здоровья! Всему **медицинскому персоналу отделения хирургических методов дезоксидации так же мое большое спасибо**. Девочки, милые и хорошие (Мариночка, Татьяна, Лиля, Ксения). Спасибо за золотые руки, огромные сердца и прекрасные души. Меня поили, грели руки, ноги и делали все, чтобы снизить нагрузку на спину при болевом синдроме. Здесь мне было комфортно даже когда было очень плохо, с первой минуты до окончания лечения. Всем своим прекрасным одним открытым глазом наблюдая за их слаженной работой, осознавая своим перекошенным сознанием их профессиональные действия, только попав

сюда на процедуры я поняла – все будет хорошо и никак иначе! Столько людей проходит через их руки за день, столько заботы и внимания каждому пациенту. Столько добра творится тут, это место святое. Место светлой энергии и искренней доброты под крылом прекрасной Елены Петровны. Пока есть такие врачи, такие профессионалы и люди, есть вера в жизнь, в нашу родную медицину!

Я теперь понимаю, что Бог послал мне не только испытание болезнью, но и знакомство с такими людьми и это великое счастье и огромная честь для меня. Как честь для города Мурманска и **МОКБ** иметь в своем штате таких людей. Берегите их, это достояние города. Труд врачей тяжелый и благородный. Так хорошо, что такие компетентные, умелые и талантливые люди работают там, где они больше всего нужны.

Хочется пожелать современных методов лечения, самого лучшего оборудования, достойной оплаты, отличных условий для работы и для пребывания пациентов. Крепкого здоровья, долгих счастливых лет жизни, удовольствия от работы. Успехов во всех делах и процветания!

С уважением,

К            О            А

23.08.2022